Текст выступления главы администрации
Комсомольского сельского поселения Р.О. Таибов 
на совещании с руководителями организаций и учреждений
в здании администрации
Во исполнение протокольного поручения от 26.09.2014 года №01-87 Главы Чеченской Республики Р.А.Кадырова об активизации работы по профилактике дорожно-транспортных происшествий  в  Комсомольском сельском поселении Гудермесского муниципального района ЧР по мере возможности нам надо проводить рейдовые мероприятия в течении текущего года, в котором примут участие сотрудники УУП, представители духовенства, Совет депутатов и т.д.
Основная часть работы будет проведена в центре села и вблизи образовательной школы.
Данное мероприятие будет направлено, в первую очередь, на профилактику аварийности с участием разных категорий участников дорожного движения: на вождение автомобильного транспорта лицами, не достигшими совершеннолетия,  неимение водительских прав, перевозка детей без детских кресел и т.д.:
Сегодня на водителях лежит огромная ответственность. То, каким будет вождение и от соблюдения правил дорожного движения зависит жизнь и здоровье не только самого водителя, но и его семьи, и прежде всего, пассажиров. Проводя подобные рейды, а также разъяснительную работу с населением, мы надеемся, уровень ДТП в республике значительно понизится.
