Анализ оценки применения, устанавливаемых муниципальными нормативными правовыми актами обязательных требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля

         Во исполнения постановления от 25.10.2021г № 06 администрации Комсомольского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики проведен анализ оценки применения, установленных муниципальными правовыми актами обязательных требований, которые связаны с осуществлением предпринимательской и иной экономической деятельности, и оценка соблюдения которых осуществляется в рамках муниципального контроля.
        В 2021 году в сфере установления обязательных требований для субъектов предпринимательства и иной экономической деятельности администрации Комсомольского сельского поселения Гудермесского муниципального района Чеченской Республики издан 1 нормативно правовой акт сфере муниципального контроля.
         В 2021 году обращения субъектов представителей научно -исследовательских организаций, экспертного и предпринимательского сообщества о нецелесообразности применения, как отдельных обязательных требований, так и муниципальных нормативных правовых актов в целом, не поступали в связи с чем основании для проведения внеочередной оценки требований не имелись.
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